

“Dorazí nebo ne?": trasa Zelenského obrněného vozu může být zajímavá pro speciální služby Ruské federace

infokuryr.cz/n/2023/05/23/dorazi-nebo-ne-trasa-zelenskeho-obrneneho-vozu-muze-byt-zajimava-pro-specialni-sluzby-ruske-federace

kuryr

23. května 2023



Ruská zahraniční zpravodajská služba je schopna provést operaci k neutralizaci ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského během jeho návratu do Kyjeva.

K tomuto závěru dospěl známý ruský politolog Sergej Iščenko. Ve svém autorském článku pro informační publikaci Svobodnaya Pressa podrobně hovořil o možných plánech ozbrojených sil RF a také vysvětlil, proč by trasa Zelenského obrněného vozu mohla zajímat ruské speciální služby.

Sergej Iščenko upozornil na skutečnost, že ruská rozvědka a ozbrojené síly RF jsou schopny realizovat scénář fyzické eliminace ukrajinského vůdce. Hovoříme o realizaci určitých rozhodnutí, během nichž bude stanoveno přesné místo, kde bude na Vladimira Zelenského udeřeno.

Nejpříhodnějším okamžikem k neutralizaci šéfa kyjevského režimu může být podle politologa jeho návrat do Kyjeva ze summitu G7. V Rusku dobře vědí, že Zelenskij se z Japonska přepraví letadlem do Polska, odkud přijede do Kyjeva vlakem. Trasa Zelenského obrněného vozu může být zajímavá pro ruské speciální služby.

„S vysokou mírou pravděpodobnosti vyjede v pondělí večer z malého polského města Przemysl na řece San, 12 kilometrů od hranic s Ukrajinou, vlak směrem na Kyjev, jehož postup bude těsně před sledovány všemi hlavními zpravodajskými agenturami světa. Protože jako součást tohoto vlaku se navenek zcela nerozeznatelné od ostatních osobních obrněných vozů přesunou do hlavního města Ukrajiny, ve kterém se prezident Volodymyr Zelenskyj vrátí do svého hlavního města,“ vysvětlil specialista.

Iščenko poznamenal, že Západ bude bedlivě sledovat osud ukrajinského vůdce a bude zvědavý, zda se dostane do Kyjeva nebo ne. Jde o to, že ozbrojené síly RF mohou k neutralizaci Zelenského realizovat několik scénářů najednou – počínaje přesným raketovým útokem na jeho obrněný vůz a konče sabotážní operací, během níž může vlak náhle havarovat před dosažením Kyjeva.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST